



6月26日,中国球员李梦(右)在比赛中投篮。新华社发

女篮亚洲杯开赛 中国女篮剑指王座 “如今是再次夺金的时候了”

6月26日,2023年女篮亚洲杯在澳大利亚悉尼开赛,中国队以89:44战胜黎巴嫩队,收获小组赛首胜。

这是中国女篮继去年的世界杯后首次亮相国际大赛。作为世界杯新科亚军、亚洲杯11冠王,中国女篮十多年来却一直无缘再夺亚洲杯,上次获得冠军还是在2011年。连续5届无缘登顶后,这次中国女篮的亚洲杯目标非常明确,不仅要拿到巴黎奥运会资格赛入场券,还要结束自己长达12年的冠军荒。

最近一期的亚洲杯实力榜,中国女篮高居榜首,但与去年夺得世界杯的亚军班底相比,国家队这次面临着球员变动的挑战:李月汝、黄思静两员大将因伤缺席,从海外联赛火线归队的韩旭和李梦需要在攻防两端扛起更重的担子,而后场的王思雨、杨力维、李缘等球员,也要兼顾组织和进攻的双重角色。在国际篮联评选出的女篮

亚洲杯十大球星中,中国队核心韩旭和李梦分列第一和第四位,国际篮联认为中国女篮想要夺冠的关键就在于这两人:“中国女篮将面临黄思静和李月汝这两位得分手离队的困难,然而李月汝的缺席为韩旭提供了更多的上场时间,她在去年的女篮世界杯上曾引起轰动,如果这次在返回悉尼时能发挥出去年的水平,对方将很难接近中国队的内线。此外,凭借李梦在得分和领导力方面的能力,中国女篮有望取得最后的胜利。”

上一届亚洲杯决赛,中国女篮在前三节占优的情况下,最后一节被日本女篮翻盘,目送对手完成五连冠。但经历两年时间,如今的中国女篮和当时完全不同,2022年她们拿下世界杯亚军,韩旭成长为世界顶级内线,入选世界杯最佳阵容,李梦也冲出亚洲在WNBA站稳脚跟,杨力维、王思雨等人

也不断变强。国际篮联官网也表示:“在连续五届比赛中失去冠军之后,如今是中国女篮再次夺金的时候了。”

本届亚洲杯上,中国女篮争冠之路上的最大对手是卫冕冠军日本队和东道主澳大利亚队。日本队已经在亚洲杯上拿到5连冠,在2021年东京奥运会还拿到奥运会银牌,追平中国女篮此前保持的亚洲女篮奥运会最好成绩。这次亚洲杯日本基本上派出了最强阵容,高田真希、本桥菜子与赤穗向日葵为核心框架,而且还有两名归化球员,所以中国女篮的压力并不小。

展望亚洲杯,主帅郑薇坦言,虽然中国女篮还不具备世界强队的稳定战绩,但全队将力争夺回阔别12年之久的亚洲杯冠军。“无论阵容如何,无论对手是谁,全力争取冠军都是中国女篮的目标。我们要做到哪怕只有1%的希望,也要尽100%的努力。”(李元春)

5金3银1铜 我市赛艇项目位居全省第三

□记者 田秀忠

本报讯 6月25日,河南省第十四届运动会水上项目比赛在宜阳县水上运动中心落幕,共有来自各省辖市的13支代表队、357名运动员参赛。我市赛艇项目获得5金3银1铜、总分224分,奖牌、总分位居全省第三。

据市教体局竞训科科长顾亚克介

绍,6月20日、21日,我市运动员边世豪获得男子甲组4000米单人艇冠军,张圣基和李俊陇获得男子乙组4000米双人艇冠军、男子乙组8000米双人艇冠军。6月25日最后一个决赛日,边世豪获得男子甲组2000米单人艇冠军,张圣基和李俊陇获得男子乙组2000米双人艇冠军。

其间,边世豪还获得男子甲组8000

米单人艇第二名;高启航和孙明哲获得男子甲组轻量级双人艇第二名;高启航、孙明哲、周成龙、连航博获得男子甲组四人艇第二名;李思辰、王俊昂获得男子乙组2000米双人艇第三名。

近年来,我市培养了一批优秀赛艇选手,多次代表我省参加全国大赛,此次比赛我市获得金牌的3名运动员目前均在省赛艇队集训。

《闪耀的她》靠爱情出圈 女性题材剧无处安放成长话题

电视剧《闪耀的她》近日播出,该剧聚焦30+女性的故事,有成年人斗智斗勇的爱情,有暖心互助的女性友情,还展现了女性对现状的思考和选择。播出几集后,该剧最有话题度的居然是男女主角一场“撒泼”式的重逢戏,关于女性成长的话题反倒无处安放。

梦幻般的浮夸感

《闪耀的她》改编自漫画《奔三那年》,讲述了女性在职场和生活中的境遇与矛盾。剧中三位女性角色各有不同的情感烦恼。管文(秦岚饰)和丁宁(王阳饰)是大学时期的恋人,因为误会和不成熟而分开。景知秋(张萌饰)在事业上渐起影踪,却因丈夫忙于工作迎来了糟心的婚姻生活,被迫变成了“深闺怨妇”。陈萱萱(刘芸饰)痴爱数年的男友林浩只想依靠她的家庭背景让自己飞黄腾达。

《闪耀的她》开篇男女主相遇,贡献了该剧第一个名场面。管文为了拿下项目在酒桌上喝得烂醉如泥,回家路上因为交通事故偶然碰见了前男友丁宁,爬上对方的车前盖拿起口红开始乱写,丁宁气不过一把抢过口红,在管文脸上“乱涂乱画”,这段剧情因为搞笑的“撒泼”桥段而出圈。

欢喜冤家的重逢故事牢牢地抓住了观众的眼球,但随着剧情发展,另外两位女主角的情感生活完全没有带来惊喜感。陈萱萱是恋爱脑、傻白甜的浮夸人设,她被男友的表姨推下楼导致流产。她的男友林浩是观众熟悉的凤凰男设定,不仅毫无底线给表姨各种帮助,还妄图利用婚姻关系帮助自己的事业更上一层楼。

人物设定上,这部剧还营造出梦幻般的浮夸感,不仅三位女主角的原生家庭都非常殷实,而且很多剧情都出现了“金手指大开”的设定。比如陈萱萱工作不顺不断跳槽,但父母总能帮她找到下一份工作,甚至她脑子一热想创业开咖啡馆,家里也能轻轻松松拿出百万存款。当人物出现这样的背景设定,剧集对女性困境的探讨已经成了一个伪命题。

女性话题包袱太重

和前段时间播出的《灿烂的转身》《欢乐颂4》等女性话题剧一样,《闪耀的她》从题材到内容都没有太多惊喜之处。此类剧集不断陷入唯爱情论以及“组CP”的怪圈,套路化叙事越来越严重,经常出现为了反转而反转的“爽”剧情,强行让主角降智,情节前后矛盾。

市场上曾出现过深耕女性话题的女性题材剧,现实又有新意。比如《黑暗荣耀》,在真实表现女性境遇的同时,还因女主角有点“反派”的人格而出圈。这样的“反派”女主角看似境遇惨痛,实则一步步卸下身上的包袱,带领观众走向自我和解与治愈。

当下大部分女性情感题材剧,还是囿于家长里短、爱情纠缠。人物设定上都是人间清醒、艳遇不断的“大女主”,不仅要自己过得得好,还得依靠一己之力“拯救”闺蜜。故事情节虽然刻意网罗各种热门议题,实则对女性困境探讨得不痛不痒。(宋说)

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年7月7日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.位于平顶山市高阳小区北门部分房屋(保证金10万元-20万元);2.废旧办公资产一批(保证金2000元);3.雪铁龙

等旧机动车一批(5000元/辆)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。

报名截止时间:2023年7月5日17时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2885588、15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com
河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业AA企业)
2023年6月27日

■广告